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Paco Muñoz. IES Virgen de la Cabeza – Marmolejo (Jaén)

A.1.a) A2×2 · D2×3   . Puede hacerse. Se obtiene una 2×3

B2×2·C2×2   . Puede hacerse. Se obtiene una 2×2

La suma no puede hacerse, porque las dimensiones no son iguales : 2×3≠2×2

D3×2
t · B2×2   . Puede hacerse. Se obtiene una 3×2

A2×2
2   . Puede hacerse. Se obtiene una 2×2

La resta no puede hacerse, porque las dimensiones no son iguales : 3×2≠2×2

A.1.b) X=A−1(B−C)

A.2.a) Dom(f )=ℝ

f ' ( x )=3 x2−12 ; f '=0 ; x=±2

Creciente: (–∞ , –2 ) , (2 , +∞)

Decreciente: (–2 , 2)

Máximo relativo en (–2 , 17). Mínimo relativo en (2 , -15)

A.2.b) t : y=f ' (x0)(x−x0)+ f (x0)

f ' (1)=−9 ; f (1)=−10

t : y=−9(x−1)−10 ; y=−9 x−1
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A.3.a) p (B /A )=
p (B∩A )

p(A )
→ p (B∩A)=0,8 ·0,6=0,48

p (B /A ')=
p (B∩A ' )

p (A ' )
→ p (B∩A ' )=0,1 ·0,4=0,04

p (B∩A ')=p (B)−p (B∩A ) → p(B)= p(B∩A ' )+ p(B∩A)=0,48+0,04=0,52

p (A∪B)= p (A)+ p (B)−p (A∩B)=0,6+0,52−0,48=0,64

A.3.b) p (A∩B)=0,48 ; p (A)· p(B)=0,6 · 0,52=0,312 . No son independientes

A.4.a)

P [ Z≤zα/ 2]=
1+ p

2
=

1+0,92
2

=0,96 → zα/2=1,751 ; p=
80

120
=0,67

Intervalo de confianza para la proporción: ( p− zα/2 ·√ p(1− p)

n
, p+zα/2 ·√ p(1−p )

n
)=(0,59 ; 0,74)

A.4.b) Aumentaría  el  valor  de  zα/ 2 ,  por  lo  que  la  amplitud  del  intervalo  aumenta.  El  error
aumenta.

A.4.c) P[Z≤zα /2]=
1+ p

2
=

1+0,99
2

=0,995 → zα /2=2,576

E= zα/2 ·√ p (1− p)

n
; n=( zα/2

E )
2

· p (1− p)=921,51 ;

Debemos seleccionar al menos 922 establecimientos
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B.1.a) 

B.1.b) “Parece que no”, pero hay que comprobarlo: sustituímos en la tercera inecuación:

3 ·5,5+2≤18 : Falso . El punto está fuera de la región

B.1.c) F(A )=18 ; F (B)=19 ; F(C)=12 ; F(D)=0 ; F (E)=7,5 .

El máximo se alcanza en B con un valor de 19 y el mínimo en D con un valor de 0 .

B.2.a) f ' ( x)=3 x2+2ax

f (2)=6 → 8+4 a+b=6 → 4 a+b=−2      
f ' (2)=0 → 12+4 a=0 → a=−3 → b=10

B.2.b) f (x )=x3+x2+1 ; f ' (x )=3x 2+2 x ; t : y=f ' (x0)(x−x0)+ f (x0)

f ' (1)=5 ; f (1)=3

t : y=5(x−1)+3 ; y=5 x−2
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B.3) 8% de 10 = 8   ;   5% de 90 = 4,5

B.3.a) p (R∩F ' )=
2

100
=0,02

B.3.b) p (R ' /F )=
4,5

12,5
=0,36

B.4.a) X→N (μ ,5 ) ; X̄→N (μ , 5

√10
)

B.4.b) X̄=
96+108+97+112+...

10
=102 . p (z≤zα/ 2)=

1+0,97
2

; zα /2=2,17

Intervalo de confianza para la media: (x− zα/2· σ
√n

, x+zα/2 · σ
√n

)=(98,57 ; 105,43)

B.4.c) E= zα/2 · σ
√n

; n=( zα/2· σ
E )

2

=29,43 ; La muestra debe ser de al menos 30 productos
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R R’

F 8 4,5 12,5

F’ 2 85,5 87,5

10 90 100

http://matepaco.blogspot.com.es/

